

В Прибайкальском районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о халатности должностных лиц органов местного самоуправления, проводится процессуальная проверка



На сайте ряда новостных сетевых изданий размещены публикации, в которых приведены сведения о бездействии в Прибайкальском районе должностных лиц органов местного самоуправления, которыми в конце прошлого года сформировано неполное финансово-экономическое обоснование строительства новой школы в селе Гремячинск, несмотря на аварийное состояние здания старой, и длительное время не принимались другие меры, чтобы решить проблему безопасного и нормального обучения детей. В итоге, эксплуатация аварийного здания школы прекращена, и в настоящее время занятия для школьников проходят лишь в одном корпусе, в котором отсутствуют необходимые для полноценного обучения помещения, в том числе, теплый туалет.

Так как в публикациях содержались сведения о халатности должностных лиц органов местного самоуправления, повлекшей нарушение прав школьников на доступное образование, по данному факту следственным отделом по Прибайкальскому району СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства, и бездействию местных чиновников будет дана объективная правовая оценка.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1570579>